
 

Tea és Tudomány esték– A mindennapi élet szimbolikus elemeiről 

Vendégünk volt Dr. Kapitány Ágnes és Kapitány Gábor kulturális 

antropológus házaspár 

 

A Kanizsai Dorottya Gimnázium vendégei voltak kedden Dr. Kapitány Ágnes és Kapitány 

Gábor, akik a Tea és Tudomány népszerű programsorozat keretében érkeztek az iskolánkba. A 

Széchenyi díjjal kitűntetett kulturális antropológus házaspár érdekes előadásán számos új 

információval lettünk gazdagabbak. 

Az előadás célközönsége változatos volt, az érdeklődők között jelen voltak a tanáraink, az 

előadó egykori osztálytársai és diáktársaink is. Dr. Kapitány Ágnes mesélt a Kanizsai Dorottya 

Gimnáziumban eltöltött boldog diákéveiről, tanárairól és elért sikereiről. Az érdeklődő közönség 

szívesen hallgatta elismerő szavait az iskolánkról, hisz már akkor is számos lehetőséget nyújtott 

nyelvtanulás, sportolás, diákélet és tanulmányi versenyek terén. Megtudtuk, hogy a házaspár az 

Eötvös Lóránd Tudományegyetemen ismerkedett meg és azóta is harmóniában dolgoznak együtt. 

Harminc könyvük, számos publikációjuk jelent meg több nyelven is, melyekhez hosszú éveken 

keresztül gyűjtötték az anyagokat.  

Az előadás hallgatói megismerkedhettek a kulturális antropológia fogalmával, feladataival, 

szakterületeivel, amely csak a rendszerváltás után hódított teret Magyarországon. Ismertették 

kutatói pályájuk három nagy, fő területét: értékrendszerek, világképek és társadalomelmélet. A 

szimbólumok állnak mind a három kutatási terület középpontjában. Elmondásuk szerint meg kell 

keresni minden új jelenség szimbolikáját. Érdekes volt hallgatni, hogy más kultúrák miként 

befolyásolják az életünket, például a filmek 90%-a amerikai, a gasztronómia torzulása az amerikai 

gyorséttermek hatására vagy a sportágak népszerűségének elmozdulása az amerikai baseball, 

kosárlabda, stb. irányában. Majd szót ejtettek arról, hogy a kutatásaik alapján készült Rejtjelek 

címmel vetített TV-sorozat meghaladta a 800.000 fős nézettséget is!  

Úgy gondolom, hogy Dr. Kapitány Ágnes és Kapitány Gábor munkássága mindannyiunk 

számára követendő példa lehet. Habár ők is elismerték, hogy a mai fiataloknak nehezebb 

elhelyezkedni, azért ők ma sem változtatnának pályájukon, mely életüket végigkíséri számos 

eredménnyel. 
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